MATEMATIK’ im Matematik Denemesi-1

Bu denemede toplam 40 soru vardir

4, 1.3+25+3.7+ ... +10.21 toplaminda
. Cebir sorular1 1’den 30’a kadardir. 2.ci terimler 2’ser arttirilirsa toplam ne
. Geometri sorulari 31°den 40’a kadar artar?

kadardir.
. Sinav siiresi toplam 40 dk dur. A)55 B)60 C)8 D)110 E) 120

1. a,b,c,pozitif tamsay1 a.b=6 ve a.c=15 ise

a+b+c nin en kii¢iik degeri nedir? 5. Rakamlarin yerleri degistirildiginde 27
azalan ab iki basamakli sayisinin rakamlari
A0 B)10 C)15 D)21 E) 22 arasindaki fark kactir.(a.b)# 0)

A)l B2 (€3 D4 ES5

2. x tek ise asagidakilerden hangisi cifttir.

6. 6!+5!+4!1=7?

A)4x’ +x*B)3x*-x* O)2x*+2*+1
D)x +x*+7° E)2x’-3x

MATEMATIK’iM & SON 10 YGS

A) 720 B) 750 C) 830 D)8&64 E) 900

3. (Bx2y+2).(x+2y) = 29 ve x,y eN ise

x+y=? 7. xyy ve yxx sayilart 10 tabaninda fig
basamakli dogal sayilar ise (xzy)
A) 30 B)29 C)25 D)20 E)18 Xyy —yxx
X—y '

A)89 B)88 ()87 D)8 E)S85
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8. 28282 sayisinin 12 ile boliimiinden kalan
kacgtir?
A1l B)10 C)9

D)8 E)7

9. Dakikadaki hizlar1 3,4,5 km olan ¢ yaris
arabas1 18 km’lik bir pistte yarisiyorlar. Bu
lic ara¢ ayni anda ayni yerden ayni yone
hareket ettikten ka¢ dk. Sonra yine aym
noktada yan yana gelirler?

12.] x+5| + x-3 | = 8 denklemini saglayan x
degerlerinin toplami kagtir?

A)9 B)-5 C) 4 DO E)S5
13. (-a)’.(-a%).(-a)"=?
A) —a? B)y-a C)a D) a’ E)a’

A)18 B)19 C€)20 D)21 E)22
8
—
=
p
o
wn
3
3
8 4 11 ¥
. >
10. x=——, y=——, z=—— ise <« 3 — 3 jge x=9
7 y 3 10 E 14. y4+3/x+3 =3 ise x=1
asagidakilerden hangisi dogrudur? >
=
A) z<y<x B) x<y<z C) z<x<y A)22 B)8 ()95 D)122 E)132
D) y<z<x E) y<x<z
1
1+-—2-
3 a b ¢ .
4 15. —=—=— vea-b+2c=39 ise 3a-b=?
11. =9 4 5 7
L
2 1 A)15 B)18 C(O)21 D)36 E)45
2
10
A)-2 B) Y C)-1 DO E)I
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16. 3x—4 =2x+9 ise x =7

A)1l B)12 C)13 D)14 E)15

17.Ug katinin iki eksigi kendisine esit olan
say1 kagtir?

A)l B)2 C)3 D)4 E)S5

18. Bir annenin yas1 41, oglunun yasi ise 5 tir.

Ka¢ yil sonra Annenin yas1 oglunun
yasinin 5 kati olur?
A4 B)S C)6 D)7 E)B8

19. Bir isi beraber yapan iki is¢iden biri bu isi
tek basina 5, digeri 20 giinde bitiriyor. Ikisi
beraber bu isi kag giinde bitirirler?

A)3 B)4 C)5

D)6 E)7
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20. Bir simifta 11 erkek , 9 kiz vardir. Erkekler
sinifin yiizde kagidir?

A)30 B)35 C)45 D)55 E)60

21.a kg seker b kg tuz, c gr su karigtirilirsa
elde edilecek karisimin seker yiizdesi ne

olur?

A—2 100 B) —> 100
a+b+c a+b+c
C)—S 100 D) 2EP*FC 09

at+b+c a
E) — &
at+b+c

22. Aralarinda 120 km bulunan A ve B
sehirlerinden ayni yonde hareket eden iki
aragtan arkadakinin hizi saatte 80 km,
ondekinin hizi saatte 50 km olduguna gore
arkadaki 6ndekine kag saat sonra yetisir?
Ayl B2 04

D)5 E)6
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23.A={a,b,{c,d},e,f} kiimesi
asagidakilerden hangisi dogrudur?

i¢in

A) s(A)=6
C)feA
E)ac A

B) {f}€A
D) {{c,d}}cA

24.f: R— {— %} —R , fonksiyonu i¢in

2x—a fonksiyonu bir sabit
3x+4

fonksiyon ise a=?

fx)=

A)-83 B)-2 C)0 D)1/3 E)8/3

25.R’de x*y=3x+y-5 olmak lizere * islemi
tanimlaniyor (2*%1)=?

A)1 B)2 C)3 D)5 E)7

26. a—3 = 2(mod 7) denkligini saglayan en
biiyiik negatif a ile en kiigiik pozitif a’nin
carpimui kagtir?

A)5 B)1 C)0 D)-6 E)-10
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27. 7 farkli matematik kitabindan 3’1 bir rafa
kag tiirli dizilir?

A)35 B)72 C) 120 D)210 E)260

28. 4 kisinin katildig1 bir sinav basar1 yoniinden
kag tiirlii sonug¢lanabilir?
A)4 B)8 C(O)l6

D) 32 E)64

29. (2x - 5)8 aciliminda kag terim vardir?

A5 B)7 (O8 D9 E)ll

30. Bir cift zar havaya atiliyor. Ust yiize gelen
sayilarin toplaminin 9 dan biiyiik olma
olasilig1 nedir?

A)12 B)1/3 C)1/4 D)1/5 E)1/6
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A
31, A ABC c¢esitkenar ticgen 34. D C ABCD ikizkenar
ldug ore x k
] ) olduguna gore x kag . Tk
farkli tamsay1 IDH]| = 4em
degeri alir? A I; 11 B _
5 = C [HB| = 11lcm
A(ABCD) kag
A)8 B)7 C)6 D)5 E)4 cm?'dir?
A)22 B) 26 C) 30 D) 35 E) 44
SA(EDC)=4 A(ABDE) | 35. D C [AB] capli
DE-LBC yarim ¢ember
IDE| = 3, |DC| = 4
ise |AE| ? § CDEF kare
ise =x=71 :
= A B 0 FXB o cCpER)-l6ise
% [FB|=x="2
=
%A)2V5-2 B)2J5 C)4/5-2 D)2J5-4 E)2
A)l B)3 0)23 D)2  E)L <
2 2 2 3 E
<
=
33: A 2|BE| =3 [ED| 36. B merkezli
IBC|=4, |AC| = 15 ¢emberin yarigapi
B E = m(BéA) —30°ise 4 br ise O merkezli
A(ABCD)=? ¢cemberin yarigapi
30 kag br'dir?
C
A)50  B)40 ()35 D)30  E)25 |A)4/2 B)2V2 CO)4/2-4 D)2 E)4/2-2
S
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37. D E C Sekildeki ABCD 40. A
dikdortgeni IBC| = 12br,
bes tane es |AB| =10 br
dikdortgene 5 e
A F B ayrlmstr.

A(ABCD)=40 br’ise |  Sekildeki koninin i¢i tamamen su ile doludur.
C(BCEF) kag br'dir? |  Koni sekildeki gibi ters ¢evrilip ve orta noktadaki

musluk agilirsa ne kadar br? su bosalir?
A)10v2 B)20J2 C©)10 D)I12 E)20

A)48t  B)60n C)72n  D)80n  E)84n

38. A(a, b) noktasinin x eksenine uzakligi 5 br,
y eksenine uzaklig1 6 br ise 2a-b'nin en biiyiik

degeri kagtir?

A)16 B)17 ()18 D)I19 E)20°
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39. A(-2,m) A(-2,m) ise
m="?
4
ol
6\
16 1 20
A5 B6 O D)% E)2

9
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